jednostka obliczeniowa: zt

A Przychody netto ze sprzedazy i zréwnane z nimi, w tym: 12 200 000,00, 12 085 555,26
- od jednostek powigzanych 0,00 0,00
| Przychody netto ze sprzedazy produktéw 12 200 000,00 12 085 555,26
" Zmia?n.a stanju produk{t}c’)\n{ (zwigkszenie - wartos¢ dodatnia, 0,00 0,00
zmniejszenie - warto$¢ ujemna
] Koszt wytworzenia produktdw na wiasne potrzeby jednostki 0,004 0,00
\% Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw 0,00 0,00
B |Koszty dziatalnosci operacyjnej 12 176 200,00 11488 984,51
| Amortyzacja 205 200,00 205 463,54
Il Zuzycie materiatdw i energii 480 000,00 437 836,40
il Ustugi obce 5 200 000,00 5024 719,28
I\ Podatki i optaty, w tym: 24 000,00 21 583,00
- podatek akcyzowy 0,00 0,00,
\Y Wynagrodzenia 5 100 000,00 4765 370,50
Vi Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia, w tym: 1120 000,00 988 502,21
- emerytalne
Vi Pozostate koszty rodzajowe 47 000,00 45 509,58
VIl |Warto$¢ sprzedanych towardéw i materiatow 0,00 0,00
(e Zysk (strata) ze sprzedazy (A - B) 23 800,00 596 570,75
D Pozostate przychody operacyjne 78 300,00 84 787,39%
| Zysk z tytutu rozchodu niefinansowych aktywéw trwatych 0,00 0,00
Il Dotacje 78 300,00 78 276,13
i Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 0,00 0,00
v Inne przychody operacyjne 0,00 6511,26
E |Pozostate koszty operacyjne 1 000,00 1 114,96'
| Strata z tytutu rozchodu niefinansowych aktywdw trwatych 0,00 0,00I
Il Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 0,00 0,00
1] Inne koszty operacyjne 1 000,00 1114,96
F Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C+D - E) 101 100,00[ 680 243,18,
G Przychody finansowe 50 000,00' 46 399,41
| Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym: 0,00I 0,00
a) od jednostek powigzanych, w tym: 0,00I 0,00
- w ktérych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale 0,00 0,00
b) od jednostek pozostatych, w tym: 0,00 0,00
- w ktérych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale 0,00 0,00,
1] Odsetki, w tym: 50 000,00 46 399,41
- od jednostek powigzanych 0,00 0,004
1 Zysk z tytutu rozchodu aktywdw finansowych, w tym: 0,00 0,00
- od jednostek powigzanych 0,00 0,00
\% Aktualizacja wartosci aktywoéw finansowych 0,00 0,00I
Y Inne 0,00 0,00I







H  |Koszty finansowe 100,00 226,30
I |odsetki, w tym: 1.000,00| 226,30
- dla jednostek powigzanych 0,00 0,00
Il Strata z tytutu rozchodu aktywdw finansowych, w tym: 0,00 0,00
- od jednostek powigzanych 0,00 0,00|
1 Aktualizacja wartosci aktywéw finansowych 0,00 0,00I
vV [inne 0,00] 0,00|
I |zysk (strata) brutto (F + G - H) 150 100,00 726 416,29)
J Podatek dochodowy 1 000,00 293,00'
K Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty) 0,00I 0,00
L Zysk (strata) netto (1 -J - K) 149 100,00| 726 123,29







